

市区 考版

妈妈做家务

市南海街小学 四(1)班 范羽昊

瞧,家里的灰尘又开始调皮捣蛋了,妈妈马上对家里的灰尘进行“纪律整顿”,要不然就会乱套了。

妈妈握起拖把,将它“降服”。妈妈如同手拿拂尘,“拖把功”看来已经练到了第四十层了。接着,妈妈架起了“金箍棒”,准备“大闹天宫”。

拖把毫不留情地“大开杀戒”“横扫地面”,对付这些微小的“天兵天将”,那简直就是“横扫千军”。灰

尘见机不妙,便慌忙抱头鼠窜。可它如同孙悟空,怎能逃出如来佛祖的手掌心呢,没多久就妈妈歼灭了。

没过一会儿,地板干净得放光,灰尘全都归西了,没留下半个活口。看着放光的地板,整洁的桌椅,妈妈终于露出了一丝满意而甜蜜的微笑。

妈妈把我们家收拾得干净整洁、井井有条,真是太不容易了。

我爱您,妈妈!

(辅导老师 刘宁)

我和女媧过一天

市文化街小学 五(5)班 刘纯琳

星期天的早上,我起床一看,屋里静悄悄的,爸爸妈妈去晨练了。忽然,屋子里腾起了一团白雾,雾中,一个巨大的身影走向了我。我揉揉眼,原来是女媧呀!

女媧笑着对我说:“刘纯琳小朋友,听说你爱做手工,心灵手巧。今天,我邀请你和我一起捏泥人,为人类造福吧!”说完,她便把我拉到了一朵轻飘飘的白云上。顿时,我耳边风声呼啸,真有腾云驾雾之感。

云朵载着我和女媧来到了一个美丽的地方,那里云雾缭绕,百花齐放。我猜,这一定是仙人的世界!女媧拉着我跳下云朵,来到一条明净的小溪边,从河底挖出一团泥巴。我们盘坐在小溪边,开始捏起泥人来。

女媧很麻利,不一会儿就做好了。一个小人,圆脑袋,胖身子,正眨着眼对我和女媧笑呢!可我笨手笨脚,做出的泥人左摇右摆,就像喝醉酒了一样,很可笑。女媧见我不会做泥人,耐心地教我:先拿一小团泥揉成小圆球,再揉一个比它大一点的椭圆形泥球粘在下面,接着捏出泥人的眼睛、鼻子、嘴、耳朵,最后搓出泥人的两只胳膊和两条腿。一个活泼可爱的小泥人活了,在地上翻跟头打把式,真是调皮鬼。

我学会了,和女媧一起不停地捏人。我们的速度越来越快,不一会儿,一大堆小人儿围着我们又蹦又跳。女媧把这些泥人带到荒无人烟的沙漠地带。女媧纤手一挥,沙漠里有了绿树、鲜花、溪流、田野,再一挥,小泥人们涌了出来,奔向了田野,建起了房屋,在这儿安了家。大地上到处充满了人们的欢声笑语。

不知不觉,天黑了,女媧让我坐上白云回家。

此时,电视上正播放撒哈拉大沙漠旧貌换新颜的新闻,我会心一笑,钻进了被窝儿。

(辅导老师 吕保梅)

小小“动物园”

市文化街小学 四(10)班 宫贺

我家是个小小“动物园”,你们知道我们家为什么是“动物园”?因为里面充满了可爱的“动物”,给了我无穷的乐趣,能逗我开心和快乐。

我的爸爸就像一只凶猛的“大老虎”,他很喜欢吃肉,跟“大老虎”没什么两样。我经常叫他“大老虎”爸爸。

我的爷爷像一只肥胖的“大熊”,他的肚子非常大。每一次吃饭的时候,爷爷吃得最多。我问过爷爷很多次,但是每次爷爷都说:“不吃饱饭,我干活儿的时候身体会有力气吗?”这就是我的“大熊”爷爷。

我的妈妈就像一只温柔的花猫”,因为她非常喜欢吃鱼。记得有一次,奶奶做了一盘香喷喷的鱼。“好香呀!”妈妈一边自言自语地说着,一边坐在椅子上大口大口地吃了起来。不一会儿,一盘香喷喷的鱼就只剩下点儿调料了。这就是我的“花猫”妈妈。

你喜欢我们这个“动物园”吗?欢迎你到我们的“动物园”来做客呀!

(辅导老师 韩彦辉)

我爱足球



市毓秀路小学 二(7)班 段艺珂

(辅导老师 康红昌)

吹气球比赛

东城区实验学校 三(5)班 李宸晓

今天,我们班举行了吹气球比赛。游戏规则是:不吹破,在规定的时间内气球吹得大的人获胜。经过层层选拔,进入决赛的两人是人高马大的梁嘉乐同学和全身都是肌肉的何旺泽同学。

赛前,两位选手做了充足的热身活动。比赛开始了,两位选手争先恐后地吹了起来,刚开始时梁嘉乐的气球漏气了,我们都替他担心。但梁嘉乐及时调整了方法,紧追不舍。

此时,教室里鸦雀无声。最后,梁嘉乐同学反超何旺泽同学,扭转了局面,赢得了胜利!班里顿时响起了雷鸣般的欢呼声和掌声。

(辅导老师 曹楠)

可爱的小白兔

市光明路学校 二(6)班 张宸嘉

我最喜爱的小动物是小白兔,因为它非常可爱。它全身雪白,像一团棉花糖。它那双圆溜溜的眼睛像两颗红宝石一样美丽。

它不但样子可爱,而且是个名副其实的“小吃货”,特别喜欢吃青菜和胡萝卜。我每次拿着食物喂它时,它就会激动地扑到我的身上,好像在说:“小主人,快点儿喂我吃东西吧!”

(辅导老师 夏俊丽)

好吃的桃子

市八一路小学 三(5)班 郑欣佳

我喜欢的水果可多了,有又大又红的苹果,黄澄澄的梨……我最喜欢的水果就是可爱的桃子。

桃子有一身黄里透红的衣裳,红扑扑的脸,配上一身小绒毛,美丽极了。它远看像一个爱心,近看像害羞的小姑娘的脸。我拿了一个成熟的桃子闻了闻,哇!真是芳香四溢,香气扑鼻,忍不住咬了一口。里面的果肉白白的,红红的,在边上还有红色小

点呢,桃子酸酸甜甜的,因为带一点儿酸味,反而让我觉得更加可口了。

桃子的维生素非常丰富,切成一块一块的可以做水果拼盘,还可以晒成干储藏起来,这样一年四季都可以吃到美味的桃子了。

我最喜欢的就是桃子,你最喜欢什么?

(辅导老师 杨红)

捉鱼记

魏都区实验学校 四(6)班 王钰涵

童年是无忧无虑的,是幸福美好的,在我的童年里有许多有趣的事。

那年暑假,我在家闲着没事让老爸带着我去捉鱼,我们兴高采烈地骑着车往河边走去。爸爸拿出一张网,我们开始捉鱼了。我挽起袖子,轻手轻脚地下了水。小鱼在我眼前不慌不忙地游来游去,我伸出双手,瞄准目标,猛地向水中抓去。唉,我连一个鳞片也没有抓到,还溅了一脸水。

我不甘心,沿着河边寻找新的目标,突然发现一条大鲤鱼在水草中悠然自得地觅食。我吸取了上次的教

训,寻找最佳时机。可能是我让鲤鱼发现了异常,我还没有动手,它就尾巴一摇游回了深水里,我又扑了空。

这时,爸爸对我说:“我们不是有渔具吗?不如把网都放在下面。”我把几个面包放在网兜儿里面。大约小时左右,我们回到放网兜儿的地方一看,小鱼果然中计了,正在吃我的面包呢!

我把捉到的鱼放在一起,高兴极了,跳了起来,喊着:“我捉到鱼了。”

(辅导老师 朱康雨)

这儿真美

市建设路小学 三(7)班 张嘉栋

这儿是一个美丽的地方,有高大的树木,有各种各样的房子,还有一辆辆飞驰的汽车。

清晨,太阳还没有露出脑袋,世界还是黑沉沉的。没一会儿,太阳探出了一点儿脑袋,身旁的云朵被照得通红。又过了一会儿,太阳爬上天空,世界充满了阳光,房顶、树枝、车窗等都充满了亮光。

中午,太阳变得火热起来,它把热量给了世界一半,使得世界变得温暖。在微风下,柳树摇起了长长的辫子,诉说着自己的美。枫树也不甘示弱,摆动着它那金黄的短发。其它大树跟这两位“大明星”相比,略显逊色一些。

傍晚,太阳的下半身已经被高楼遮挡,它虽然还不想“回家睡觉”,但是为了明天的“工作”,不得不回家了。柳树和枫树也难过地低下了头。其它大树也非常伤心。后来,太阳把最后一束光洒向了天空,很不舍地暂时离开我们。

这就是我家门前的景色,是不是很美呀!

(辅导老师 李贝贝)